Международный конкурс
«Безопасный труд в моей будущей профессии (специальности)»


Уважаемые коллеги!

Государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования «Кузбасский региональный институт развития профессионального образования» имени Аман-гельды Молдагазыевича Тулеева при поддержке министерства образования Кузбасса, министерства труда и занятости населения Кузбасса, федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кемеровский государственный университет» проводит международный конкурс «Безопасный труд в моей будущей профессии (специальности)» (приказ ГБУ ДПО «КРИРПО» им. А.М. Тулеева от 20.01.2025 № 11). Участниками конкурса являются обучающиеся профессиональных образовательных организаций.

Конкурс проводится по следующим номинациям:
· эссе «Труд должен быть безопасным»;
· фотоочерк «Я выбираю безопасный труд»;
· видеоролик «В охране труда нет мелочей»;
· научно-исследовательская работа «Безопасность и охрана труда».
Заявка на участие в конкурсе вместе с согласиями на обработку персональных данных участника, куратора и конкурсные работы принимаются с 22 января по 27 февраля 2025 года по электронному адресу: umcot@krirpo.ru с пометкой «Конкурс».
Внимание! Согласия на обработку персональных данных необходимо распечатать, заполнить, подписать, отсканировать и направить в формате pdf.

Документы во вложении:
· Положение о конкурсе
· Заявка на участие в конкурсе
· Согласие на обработку персональных данных

Консультирование по организационным вопросам: 
Жанна Николаевна Семенова, 
Светлана Александровна Кузнецова, 
тел. 8 (3842) 31-09-72
