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Уважаемые коллеги!

ГОУ ДПО «Институт развития образования и повышения квалификации» в рамках реализации плана научно-методической работы в период с 03 февраля 2024 года по 14 апреля 2025 года проводит I Республиканский конкурс методических материалов по профориентации детей и молодежи «Кем быть?» среди педагогических работников организаций образования ПМР. 

[bookmark: _GoBack]Этапы конкурса, порядок проведения и подведения итогов оговорены в Положении (см. сайт ГОУ ДПО «ИРОиПК» http://iroipk.idknet.com).

На конкурс в 2025 году принимаются работы, касающиеся методического обеспечения профориентационной работы в рамках учебного процесса (см. п. 40 Положения), и проводится по трем номинациям (см. п.41 Положения):
— «Введение в профессию» (программно-методические материалы, направленные на профессиональную ориентацию обучающихся 1-4 классов);
— «Профессиональное самоопределение» (программно-методические материалы, направленные на профессиональную ориентацию детей с ОВЗ);
— «Моё время — моя профессия» (программно-методические материалы, направленные на профессиональную ориентацию в системе дополнительного образования).

Сроки проведения этапов конкурса:
I этап – прием и обработка конкурсных материалов – с 03 февраля 2025 г. по 14 марта 2025 г.;
II этап – экспертиза материалов – с 17 марта по 04 апреля 2025 г.;
III этап – подведение итогов работы экспертных групп, определение победителей и призеров в каждой номинации – 07 — 09 апреля 2025 г.;
10 — 11 апреля 2025 г.– финал конкурса: подведение итогов, подготовка наградных документов и награждение победителей и призеров конкурса.
14 апреля 2025 г. — размещение информации на сайте Института. 

 К участию в I Республиканском конкурсе методических материалов по профориентации детей и молодежи «Кем быть?» приглашаются педагоги, реализующие образовательный процесс для указанных в номинациях видах образования.

 Для обеспечения педагогам из разных районов республики равных возможностей участия в конкурсе предлагаем все материалы (заявка и конкурсная работа) направлять в адрес организационного комитета только в электронном виде на электронную почту nauka.pgiro@mail.ru 


Организационный комитет
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